Ответственность лица за нарушение правил движения через железнодорожные пути.

Разъясняет помощник прокурора Борского района Щербаков А.А.

Федеральным законом от 20.04.2021 № 98 – ФЗ внесены изменения в ст.12.10 Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ), который вступил в силу 01.05.2021.
На основании внесённых изменений пересечение железнодорожного пути вне железнодорожного переезда, выезд на железнодорожный переезд при закрытом или закрывающемся шлагбауме либо при запрещающем сигнале светофора или дежурного по переезду, остановка или стоянка на железнодорожном переезде либо проезд через нерегулируемый железнодорожный переезд, если к переезду в пределах видимости приближается поезд (локомотив, дрезина),– влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от трех до шести месяцев. административный штраф.
[bookmark: _GoBack]Одновременно будет исключена возможность уплаты лицом, привлеченным к административной ответственности за нарушение правил движения через железнодорожные пути, административного штрафа в размере половины суммы наложенного административного штрафа.
