Самозанятым Самарской области доступны льготные микрозаймы под 1% годовых
Заявители могут рассчитывать на сумму от 100 до 500 тысяч рублей
 
[bookmark: _GoBack]Министр экономического развития и инвестиций Самарской области Дмитрий Богданов сообщил о возобновлении действия программы льготного микрокредитования плательщиков налога на профессиональный доход. Самозанятые могут обращаться в Гарантийный фонд Самарской области за средствами на развитие своих проектов.
 
«Условия получения микрозайма остались прежними: заявители могут рассчитывать на сумму от 100 до 500 тысяч рублей по минимальной ставке - 1% годовых, - рассказал о программе министр. - Программа льготного микрокредитования стартовала в прошлом году и стала настоящим подспорьем для самозанятых, делающих первые шаги в бизнесе. Средства микрозайма можно направить на приобретение, модернизацию оборудования или другого имущества, закупку сырья или материалов, а также на погашение ранее взятых банковских кредитов», - добавил Дмитрий Богданов.
 
Напомним, в 2020 году, по поручению губернатора Дмитрия Азарова, ГФСО был докапитализирован на 640 млн рублей. Сегодня в региональном институте развития действуют микрозаймы для начинающих и более опытных предпринимателей. Ставка по ним не превышает 5,6% годовых. Самый «дешевый» микрозайм по ставке 1% может оформить социальный бизнес и начинающие предприниматели.
 
Программа для плательщиков налога на профессиональный доход предполагает соблюдение некоторых условий:
- самозанятый должен быть официально зарегистрирован на территории Самарской области,
- предоставить в залог движимое или недвижимое имущество, стоимость которого составит не менее 50% от суммы микрозайма. При этом в качестве обеспечения можно предоставить имущество, приобретаемое на средства микрозайма.
 
«Поддержку самозанятых от регионального минэкономразвития я оцениваю как очень полезную и актуальную. Всегда можно найти массу необходимой информации на сайте и в социальных сетях, специалисты центра «Мой бизнес 63» всегда подробно и оперативно отвечают на вопросы. Очень радует, что есть возможность получить не только информационную поддержку, но и финансовую, от Гарантийного фонда. Это особенно важно для молодых предпринимателей», - отметила автор проекта по созданию изделий из джута «Jute&hook» Елена Горбунова.
 
Узнать подробнее о микрозайме для самозанятых граждан всего под 1 % годовых от 100 до 500 тыс. рублей можно по ссылке: https://mybiz63.ru/services/mikrozaem-dlia-samozaniatyx-pod-1

