[bookmark: _GoBack]       Разъясняет заместитель прокурора Борского района Ягодкина Н.А. Тема: «О возврате страховой премии при досрочном погашении кредита».
       С 01.09.2020 вступил в силу Федеральный закон от 27.12.2019 № 483-ФЗ, которым внесены изменения в статьи 7 и 11 Федерального закона «О потребительском кредите (займе)» и статью 9.1 Федерального закона «Об ипотеке (залоге недвижимости)».
       В частности, изменениями устанавливаются основания, при которых страховая организация должна вернуть заемщику часть страховой премии.
       Так, в случае досрочного и полного погашения потребительского кредита или задолженности по договору займа, страховая компания обязана вернуть заемщику часть страховой премии при одновременном соблюдении следующих условий: заемщик является страхователем по договору добровольного страхования, который обеспечивает исполнение кредитных или заемных обязательств; заемщик подал заявление о возврате части премии; не произошли события с признаками страхового случая.
       На страховую организацию в указанном случае возлагается обязанность по возвращению части премии за период, когда страхование уже не действовало. При этом осуществить возврат необходимо в течение 7 рабочих дней со дня получения соответствующего заявления.
        Нововведения применяются к договорам страхования, заключенным после 1 сентября 2020 года.

