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Разъясняет помощник прокурора Борского района Самарской области Агайдаров С.Н.

     Федеральным законом от 24.02.2021 № 30-ФЗ внесены изменения в ст. 2 Федерального закона от 16.12. 2019 года № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде».
     Статья 2 федерального закона дополнена п. 6.1, согласно которому лица, имеющие стаж работы по трудовому договору (служебному контракту) по состоянию на 31.12.2019 года, вправе обратиться в органы Пенсионного фонда Российской Федерации с заявлением о включении в информационные ресурсы Пенсионного фонда Российской Федерации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, сведений о трудовой деятельности за периоды работы и (или) профессиональной служебной деятельности до 1.01.2020, записи о которых содержатся в трудовой книжке.
     Таким образом, в электронной трудовой книжке будут содержаться данные о стаже работы не только с начала 2020, но и за предыдущие периоды.
