Основания прекращения исполнительного производства.

Разъясняет помощник прокурора Борского района Щербаков А.А.

[bookmark: _GoBack]Исполнительное производство может быть прекращено как по решению суда, так и судебным приставом исполнителем.
На основании ч.1 ст.43 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее - ФЗ № 229-ФЗ) исполнительное производство прекращается судом в связи со смертью взыскателя-гражданина (должника-гражданина), объявление его умершим или признание безвестно отсутствующим; утратой возможности исполнения исполнительного документа, обязывающего должника совершить определенные действия (воздержаться от совершения определенных действий); с отказом взыскателя от получения вещи, изъятой у должника при исполнении исполнительного документа, содержащего требование о передаче ее взыскателю, а также в иных случаях предусмотренных данным Федеральным законом.
В соответствии с ч.2 ст.43 ФЗ №229-ФЗ судебным приставом-исполнителем исполнительное производство прекращается в случаях, когда судом принят акт о прекращении исполнения выданного им исполнительного документа; судом принят отказ взыскателя от взыскания; судом утверждено мировое соглашение, соглашение о примирении между взыскателем и должником; в случае отмены судебного акта, на основании которого выдан исполнительный документ; отмены или признания недействительным исполнительного документа, на основании которого возбуждено исполнительное производство, а также в иных случаях предусмотренных данной статьей, перечень который является исчерпывающим.
В ст. 44 ФЗ №229-ФЗ определены последствия прекращения исполнительного производства. Постановлением о прекращении исполнительного производства судебный пристав – исполнитель отменяет все назначенные меры принудительного исполнения, в том числе арест имущества, а также установленные для должника ограничения. Копии постановления судебного пристава-исполнителя о прекращении исполнительного производства, об отмене мер принудительного исполнения и о возбуждении исполнительного производства в порядке, установленном частью 2 настоящей статьи, направляются взыскателю, должнику, в суд, другой орган или должностному лицу, выдавшим исполнительный документ, а также в органы (лицам), исполняющие постановления об установлении для должника ограничений, в трехдневный срок со дня вынесения постановления о прекращении исполнительного производства.
Кроме того, следует обратить внимание на то, что исполнительный документ, по которому исполнительное производство прекращено, остается в материалах прекращенного исполнительного производства и не может быть повторно предъявлен к исполнению.
